

江门鹤山开展劳动争议多元化解服务月系列活动

职工遇纠纷,“动动手指,一键维权”

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员李婉清)1月10日,由广东省劳动人事争议调解中心主办,江门鹤山市人力资源社会保障局、市总工会、鹤山工业城管委会等协办的劳动争议多元化解服务月系列活动在鹤山工业城(中欧合作区)劳动关系公共服务站举行。

本次活动以“劳动争议多元化解服务进企业进园区”为主题,现场设置预防服务区、调解服务区、仲裁服务区、就业服务区四个主题摊位,向园区企业职工

发放劳动人事争议在线调解指引、劳动人事争议仲裁网上服务指南等宣传册子,耐心详细讲解劳动争议多元化解的服务平台和工具,引导职工群众学会“动动手指,一键维权”,更快速更便捷地解决劳资双方矛盾纠纷。同时,通过“齐参与、齐学习”的有奖互动模式,邀请职工群众参与互动分享,并送上活动小礼品。

鹤山市总工会工作人员结合工会自身资源,介绍工会律师团职责,向职工群众宣传工会法律援助和就业帮扶服务,

引导职工通过“鹤山工会”微信公众号查看最新招聘信息。

本次服务进企业进园区活动加大了工会劳动争议预防工作力度,引导用人单位与劳动者通过协商调解等柔性方式解决双方之间的争议,将争议化解在基层、前端,化解在萌芽状态。下一步,鹤山市总工会将不断加强劳动人事争议化解多元联动,加大维权服务力度,竭诚维护职工合法权益,确保职工队伍和谐稳定,带领广大职工为鹤山高质量发展建功立业。

佛山市南海区

举办产业工人征文大赛

本报讯 近日,佛山市南海区首届产业工人征文大赛举行颁奖典礼。本次赛事共收到近百篇来稿,最终评选出一等奖2名、二等奖5名、三等奖8名、优秀奖15名,并现场颁发奖金。

此次征文大赛颁奖典礼由南海区总工会、南海区作家协会联合主办。该征文赛事以“职工心向党 奋进新时代”为主题,以散文和报告文学为写作体裁,自2023年10月1日启动后,在社会上引起强烈反响,南海作协的作家和广大文学爱好者踊跃投稿。

广大作家及文学爱好者的写作对象及素材内容丰富多样,既有写企业善待产业工人关爱产业工人的企业文化;也有从创业者角度出发写艰苦奋斗故事;还有写从产业工人到白领30年的艰辛奋斗与心路历程。此外,理发师、校车司机、新业态从业人员等人物事迹也成为作家的写作素材。这些作品紧扣主题,富有时代感和南海地方特色,给南海文学产业文化注入了“新鲜血液”。

(南海工)

广州海珠第三家“智能化+自助式”工会驿站启用

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员穗工宣)1月12日,位于广州市海珠区磨碟沙地铁站C出口附近新港东路94号的工会驿站揭牌启用。这是海珠区总工会打造的第三家“智能化+自助式”工会驿站。

智能工会驿站在原有图书自助借还系统、休闲系统、安防系统的基础上,结

合后台大数据以及户外劳动者的使用意见反馈,对户外劳动者使用习惯进行模型推理及研判,进行智能化管理功能升级,形成海珠模式的智能工会驿站标准,即在原有充电、上网、喝水、医药应急、纳凉、防雨等服务功能基础上,新增了新风系统,提高了驿站休息舒适度,升级了后台监控系统与驿站使用者实时语音通话

功能,以应对现场发生紧急情况。

自2023年11月海珠区首批智能工会驿站正式启用以来,累计服务超过2800人次户外劳动者。下一阶段,海珠工会驿站建设将从海珠模式的标准化出发,因地制宜为广大职工提供差异化服务,让更多户外劳动者就近体验工会“娘家人”的贴心服务。

肇庆高新区

2000名职工乐跑“迎新春”

本报讯 近日,“龙腾盛世·锐意进取”2024年肇庆高新区“迎新春”乐跑活动在龙王庙水库碧道举行。区内2000多名职工群众激情参与,在欢乐奔跑中领略人文景观的和谐,感受大美大旺。

“迎新春”乐跑活动由肇庆高新区党群工作部、高新区总工会联合举办,路线围绕龙王庙水库碧道一圈,约6公里。现场设有高新区房企展览、小鹏新能源汽车展览,还有区内书法家志愿者现场挥毫送祝福。活动同时举行“随手拍”摄影大赛,职工可以边跑边拍,按要求上传照片后,召集朋友点赞即可获取奖品,点赞最热前100名作品还将额外获得纪念品。

(肇庆工)

韶关市始兴县

举办供电系统技能竞赛

本报讯 1月11日,韶关市始兴县总工会、南方电网韶关始兴供电局联合开展2023年供电系统“安康杯”技能竞赛。

此次竞赛以实操技能为主,结合理论笔试的形式开展,重点考察各参赛选手的现场作业协调和分析、处理、解决实际问题的能力,分营销和配网两个专业项目,共有18个代表队、36名选手同台竞技。经过一天的激烈角逐,顿岗供电所代表队、太平供电所一队代表队、计量运维及用电检查班代表队分别获得营销专业团体一、二、三等奖;澄江供电所代表队、顿岗供电所代表队、罗坝供电所代表队分别获得配网专业团体一、二、三等奖;个人一等奖各1名,个人二、三等奖各2名。

(肖璇)

新年订单旺 企业生产忙

广州增城中新镇企业奋力冲刺首月“开门红”

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员何秋玲)新春将至,当前正迎来销售旺季。记者在广州市增城区中新镇采访时了解到,该镇各大企业纷纷开足马力忙生产、拓市场、赶订单,奋力实现首月“开门红”。

1月11日,在广州市标榜汽车用品实业有限公司生产车间,多条流水线同时运转,工人各司其职。在成品库,仓库管理员一边拿着订单本核对,一边指挥叉车装货,现场一派繁忙的景象。“在过去的一年,我们积极寻找新业务合作切入口,在原有业务的基础上,积极布局线下渠道、电商渠道、外贸渠道、商超渠道等,深挖线下渠道业务潜力,拓宽经营种类,2023年度全渠道销售额大幅增长。”该公司相关负责人表示,由于订单充足,春节前后都会特别忙,公司在节前储备了生产和后勤必需物资,安排好节日加班人员,确保春节期间正常生产,奋力冲刺一季度“开门红”,为完成公司全年生产经营目标奠定坚实基础。

走进广州艾玛压缩机有限公司生产车间,机器轰鸣声不断,工人正在赶制一批新订单。“这几天单子比较多,我们发动一线生产员工抢时间、抓进度,千方百计联系安排货柜及时发货,后续的订单排到了春节后,生产形势很好。”该公司相关负责人表示。

1月12日上午10时许,在中新恒创工业园内的广州和新实业有限公司,厂



■企业工人在生产线安装产品

单位供图

区也是一派热火朝天的忙碌景象。“抢订单,抢的也是新年机遇。”公司相关负责人说起新年企业的发展态势,他连连说:“忙!”广州和新实业有限公司是一家集研制、生产、加工、销售于一体的高新技术精细化工企业。“去年,在激烈的市场竞争中,公司的市场份额依然取得较大的增长。新的一年,公司将继续优化发展规划,坚持稳中求进,加大研发投入,推进技术改造升级,不断完善生产工艺,提升产品竞争力,进一步拓展市场,为高质量发展再添动力。”该公司相关负责人表示。企业能得到好的发展,与良好的营

商环境密不可分。去年以来,中新镇积极了解企业需求,优化润城、中南高科等重点产业项目建设要素保障,针对道路建设、临时用电、雨污水排放等问题,主动对接区、镇职能部门,多次召开协调推进会,协调解决筹建问题,助力企业纾困解难,确保项目拿地即开工。

润城科技园相关负责人表示,自润城入驻中新以来,成为增城区首个3日内实现“五证联发”的项目,各项工作都开展得比较顺利。目前,润城1至23栋厂房已封顶并交付客户,实现了当年开工、当年建设、当年交付。

遗失声明

王帅,男,身份证号码为460022198001012119(原十五位身份证号码460022800101211),不慎遗失2005年《医师资格考试报名表暨授予医师资格申请表》,特此声明。